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IDC previđa 183 milijarde downloada 
aplikacija do 2015. 
agencija za istraživanje tržišta idc predviđa da će se broj downloada mobilnih alikacija 
na godišnjoj razini povećati s 10,7 milijardi u 2010. godini na gotovo 183 milijardi do 2015. 
godine. idc kaže da pravi razlog ovih brojki leži u predstojećem prestanku oslanjanja na 
kupnju mobilnih aplikacija kao primarnom fokusu monetizacije aplikacija. razvoj aplikacija 
će se više fokusirati na in-app kupnje i oglašavanje u poslovnim modelima, a ovaj je 
pomak najviše vidljiv u kategoriji besplatnih aplikacija. idc svoju prognozu tržišta mobilnih 
aplikacija temelji na komunikaciji s nizom sudionika tržišta mobilnih aplikacija, financijskim 
pokazateljima te najavama proizvoda, kao i kvartalnoj anketi appcelerator koju provodi na 
70,000 razvojnih stručnjaka u području mobilnih aplikacija.

Internet TV privlači sve više 
gledatelja
u velikom dijelu zapadnih zemalja, svaki drugi tv gledatelj gleda tv 
program online barem jednom tjedno. ericsson na godišnjoj razini 
prati razvoj tv gledateljstva kroz intervjue s 13.000 domaćinstava 
u Švedskoj, njemačkoj, velikoj Britaniji, rusiji, sad i australiji. 
tako 44 posto  domaćinstava gledaju tv na zahtjev, tv sadržaje 
naručene putem interneta ili na druge načine, barem jednom tjedno 
što predstavlja porast od 6 posto u odnosu na prošlu godinu. 
anders erlandsson iz ericssonove agencije consumerLab zadužen 
za tv ankete, kaže da klasično praćenje tv programa i dalje 
predstavlja najuobičajeniji način gledanja tv. “no ljudi žele imati 
obje mogućnosti”, kaže i dodaje da je Švedska jedina zemlja u kojoj 
se povećava snimanje tv programa, a da je na dnu kad je riječ o 
gledanju tv programa, s oko 21 sat tjedno.

Odgovor sve većim 
zahtjevima na mobilne 
mreže
kako tableti i pametni telefoni postaju sve popularniji, 
postoji sve veća potreba za pojasnom širinom, što 
dovodi do toga da industrija bežičnih usluga traži 
pomoć od kompanija izvan uže industrijske grane s 
ciljem rješavanja problema kapaciteta ili smanjivanja 
opterećenja sustava. jedno takvo partnerstvo 
oformljeno je između vantrixa i ericssona, vezano 
uz sustav za optimizaciju video sadržaja, koji, prema 
vantrixovom čelnom čovjeku allanu Benchetritu  
smanjuje korištenje pojasne širine za prijenos video 
sadržaja putem mobilne mreže između 30 i 50 posto, 
a operatorima može uštedjeti do 70 posto troškova 
rada i nadogradnje mreže. sustav je predstavljen 
osiguravateljima bežičnih usluga, a vijetnamski 
operator mobifone jedan je od prvih kupaca.

Ericsson osvojio 
treći Emmy
ericsson je osvojio treći emmy 
za njegovu aFd tehnologiju koja 
omogućuje poboljšanje kvalitete slike 
za gledatelje analognog tv signala 
unatoč tome što je sadržaj bio sniman 
u digitalnoj wide-screen tehnologiji. 
ericsson je do sada već dobio emmy 
za digitalnu platformu za video na 
zahtjev te za kompresijsku tehnologiju 
za Hdtv. (dagens industri)
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Iz svijeta telekomunikacija

[pripremio: Stanislav Marušić
Foto: iz korporacijskog fundusa]

Tehnološki ugovori opet na razinama 
prije recesije
tehnološki ugovori dosegli su 323,3 milijarde dolara u prvih 8 mjeseci ove 
godine što je 39 postotni rast u odnosu na isto razdoblje prošle godine, prema 
podacima dealogica. velike akvizicije poput at&t-ove kupnje t-mobilea 
vrijedne 39 milijardi dolara rezultirale su činjenicom da su se ugovori u 
tehnološkom i telekomunikacijskom sektoru vratili na razine prije recesije. 
prema bankarima, tehnološka spajanja rezultat su ubrzanih promjena u 
industriji. temeljno poslovanje kompanija je pod velikim pritiskom pa spajanja 
i akvizicije koriste za transformaciju,” riječi su kurt simona, stručnjaka za 
tehnologije, medije i telekomunikacije u jp morganu.

Rješenje za kvalitetno TV 
javljanje uživo
Lte tehnologija poznata je po iznimno brzom 
mobilnom širokopojasnom pristupu. ove 
mogućnosti sve se više koriste i u tv javljanjima 
uživo s događanja u pokretu te jamče veću 
kvalitetu tv kućama i gledateljima. mnogi tv 
gledatelji doživjeli su lošu kvalitetu tv slike 
izazvanu interferencijom ili pikselizacijom tijekom 
tv javljanja uživo, posebno ako se nije radilo o 
snimanju s jedne fiksne lokacije. ovo se događa 
zbog komunikacije kamere, reportažnih kola i 
satelita. razvoj Lte tehnologije omogućio je da, 
uz dobru pokrivenost, tv kuće zaobiđu satelitsku 
komunikaciju te, umjesto toga, koriste pojasnu 
širinu bežične tehnologije za slanje tv signala Hd 
rezolucije bez interferencije, neovisno o kretanju 
snimatelja. tako mobilni širokopojasni pristup 
velike brzine tv kućama nudi veću fleksibilnost 
u pokrivanju kamere tijekom praćenja događanja 
uživo, bez potrebe za zahtjevnom brigom o 
reportažnim kolima i drugim vozilima s opremom. 
opisana tehnologija korištena je u tv prijenosu 
iz shenzhena u kini, 7. kolovoza, tijekom nošenja 
štafete univerzijade 2011. - svjetskih sveučilišnih 
igara. ericsson je u partnerstvu s china mobileom 
instalirao probnu mrežu koja je sadržavala 110 
td-Lte stanica. kamere koje su pokrivale prijenos 
štafete koristile su tu mrežu te su omogućile 
neometano prenošenje ovog događaja uživo. 
prvo tv praćenje putem Lte tehnologije u svijetu 
dogodilo se u Švedskoj u lipnju 2010. godine 
tijekom vjenčanja krunske princeze victorie s 
danielom Westlingom.

Briga za okoliš 
u korelaciji s 
profitabilnošću
kompanije koje se najbolje odnose 
prema klimatskim pitanjima su 
također i najprofitabilnije, prema 
godišnjem izvještaju neovisne 
neprofitne organizacije carbon 
disclosure project, cdp. ovaj 
izvještaj vrednuje nastojanja 500 
najvećih kompanija u području 
klimatskih promjena. među 
švedskim kompanijama, nordea je 
postigla najbolje rezultate s 87 od 
100 mogućih bodova, a ericsson je 
drugi sa 77 bodova.


